K/Ev-X

MERREBEIRI X







XIS

ADAOT TR LERBEHRBEEAXIEKI ) —ZABRKVCES ) —XICDWTEHLHRBALTVET . YH TR INETTOORBEICH
FIND. 402 -XCDFHREEHEL . ThOHRRAICIIME DEFHFE PRIRBEFEERATOET .

FRENDY) - EBEFDT ST VYN DTS . TIVOTSIBRIHATEY . Ah. —ER#H. mEEXIS. X771/ N—.
BEBPOHEAXI106BETDEZME. FAESOIVETOHRLBRT —TIICKHIETEBMRELZ>TVET . RBE ORI XEE . LEEOR A
ICEENTVET,

LERBOART XS KAEOEEYRICH U THEBIEVRREERR TESROIRFA SN THY EMCHRAER SN D ARICITEFICEL T
WET.

ZRERAMABHRR. LT —TUNT7ETIDEDOITELESRUKMATEIET .

RE)-X
ZBUICH T BHMEREERYE (N—T L—2) ORBKIERES ) —ADRAOBHHETT . ZOFRED)—XDAXI &I, 0S~6S>)— X
CICO0EBI ) —XEEHET .

BEkBIS ) — X
IhSE BN GET—T N EEALELL7Z Yy TVEhHE . ERFEICTIEC60529/IP68] DB KEZHFS5ET . OE~BES -
ZHICHEL. OV EIRRATIESTV—XEREDEDHEIRFIETT .

F—FEV-X

AR DIRFES ) — X (S/E) ICHL T F— &) - X (B/K) 34 G# /BB HERATBUET.
QT TAXRF—ICK BB Z BB DT 6E

¢ ZRGF—RIICKVREORMTORKREENLE

IV AINREDBNEEY

O7YvEVTVERBICT BT TAVRINYEIRE

©0BHLSEBTRHBE LR

CER—%>% S Y=V N—pF—BE

CER—F>7&ld. 2O —IHDVEF EPEREFEH . I—Ov/N
NDREBEDVOEDFRFFNULEDORERZGEZHEZLTNDIL
HAERR T AENDTYT.CEY—F I RERBAPREICDNT
BAINZEDT. ARV EZOLIBRBEREMERBRICITERASN
FHA.

ISO9001/1SO14001

BERZBEDRLE. BELRZEEROBEEEZSOHIEICLEHRV
LEIN—TERTHREHWICISODERICEBH TVET . LEI v/
HRE#TIET TIZISO9001.1SO14001 ZBEBLTHUET .

LEZY NV ROLEASARKR GV Z—- T =2 N—pF—RTE
REMIEFECEEICERL. V- N—rF—REELTRE
ENTVEY,
SREGPRPT.BICARIEPFICHVTERE - BHEOHM
ZHIELIRITDIERBEEBA.T)—VAEDN—IF—ELTRIER
BEYMEOERET - LR MmOHMFAREICS. REHIICERY
HATHEERT,

ULZREE

RoHS#i#l

LEQOARIZEI—OV/NESDEDS (2002/95C) RoHS#HH
L TVWET . COBHIZI—Ov/\HIBETER. EFEBICEE
MEEERITHIEEFIRTZEDTT . LEDERKIEZDROHS
BEICHEEL TOET . AP AXVEORTAFIFERLTVDEK
ICIFAD2.5~3%EFNTOVET. LAL. IERICTHESKRNIEER
ELTERDPRBOSNTVETOTRHESHEE A,

LHDOZLDIART I ULDSORBAEZ T TVET,
ZOREEG NSBENMBHMENREUZERL AT ANEET.
ZFBIENTERDHDTY  HHDORGIE. EICFTMEROFEFHIC
BETI2HMEDTANEITVET . ORI ZRERRBPREIC
HARAENTZBRERICHL TOAEZENET  BAREBRHPULD
REZRITTVRHE. TR RMOBIALLLBHBZICRITEIED
TEEY.

RiZZFIX72E ULOBREERICSVTEBIREEZZTS
ZEIRBYVET . ZOBHFHAER. T TNICHLTERESAET .
RIACBHARIE. REOIXIRERFOIEBAFM (PEEK) I
HLTITDIET.

HXLEIARTREED 21—V ARO7H HBBREEAEDEDIEICKVFA BRI RICEABIEN TEE T 20D DEOJICBHINTOBEEPRIE. . PREEDPEDEF

BWICRLEOTUVBHEER. FERFOAMP—EL TORVMEEDNTENET . TEBVELEETLOBROVELET.




B A o A 7 oo 3
S e R A T B oo 4
K/ESU—Z BRIV RIRDIARIBIZR o ooee e 5
Ko)—=X

S e B BB BREB IR - 6
BB B (= 0 [\t 7

XBIINIDOVTET I

FGG - oo 8
ENG, FXG, FAG, FPG, FHG - -ttt tett ittt ottt ettt 9
EGG, ENG, EEG <+ttt ettt ettt e 10
EEG, EBG, EDG, EHG -+ttt tetttte ettt e oo 11
EVG, PHG -+t ettt ettt ettt 12
PKG, PBG, PEG s sttt 13

BkEIERBET N
HGG, HEG v+ ettt 14
HIMIG, S@@ -t ettt ettt e 15

DA R N 16

ESV—-X

:/U_X_%/WEBEE‘I%BEII!@ ......................................................................................................... 18

BB B 1T DU T oo oo e e e 19

XBIWINIDTET I

FIA o 20
FEE, FAA, FLIM -+ttt ettt ittt e 21
FLA, ERA, ERG <+t ettt ittt ottt e Lo 2
EEP e 23
PO e 24
PSA, RIMA -ttt ettt 25

BiKELIIRBET IV
HGP, EBR -+ttt ettt et Lo 26
SWH et 27

%ﬁfﬁﬁ%ﬂ%lﬁ ........................................................................................................................ 28




RoBEESL17

RELTDODV) = REFDPNTVET . TNETNDOERFFEILLUTOBYTY
CAno&Ed0BTHRENLSV—XDPZDHXOTDEHT)—XTT .,

AVRINEALT

2

=%
SYFHR

b

\'l

ki

#

AVRINEALT

[l 1 |
0
o n UL LC LT
: —
i i |\::::\::\|
=/
ARV E—R B5 2K HARF—K F—AHX BHK *IK
01(Minax) OE to 6E 00(multipole) OK to 5K 03
OO(NIM-CAMAC) 3T OB to 5B OF to 5F 0V to 5V
00(unipole) 4M 2G/5G 3N to 5N OW to 5W
05/R0 2U to 5U
0S to 6S
OA/4A
1D/2C
1Y-3Y-6Y
Ty a7 A7VYa1—avy
. Key (G) or Stepped
Stepped insert (Half-Moon) Key (G) or other key-way code insert (Half-Moon)
BBDPTIATAVY & B
= - 8 TR/ AXEHE
FRA /7 XA UL BIX [N HLLIE Bk
o S g S AT,
[FAZERFF. BLLIETUNER BAEMT. BB, TURNER . 71> REAR

11— 10—
XX\ » NN\ A
] LIl
0 =
‘I\I 110 =m=
OK~5K 00 OE~6E
Tyad
2EH 2EH
FSAFAVY & R’ FSAFAVY £ R = R
F—FHR *—ARpk ||| AR/ @ || o /"ﬁj;ﬁﬁ BEION SRR ARDEALEHN
- - . EAERT
BARRT. EB. TULNER BAZRIFELETUSNER ||| EE 7uoraig | ST A

I —

I —




FXEY oo oo o—eo o—eo *—
AN/ Y 8 oo oo oo o—
WE Y oo oo
Y ¥ ® ® @
N/ =\ LLHKSE 0o 00 *—0-
WE—\ )ALLK ® 0o ® 0o L
=\ }LLK @ L
AT/ UL BE oo 0o o000 o—
A/l S5 o—o0—o-o 000 — | o000 —| eoo00o o009
~ A/NH S8 o000 000 ————— 0000606 | 000006 | 006000 —
M T2l 90— oo o 0o | 0000 o—0——
HEIae 90— *—=o e—eoo0o—o oo o—eo
XeJapenp ® ra
USL lelxen] oo ® o—o—o oo oo
U0S [elxell —e——0—00-0-0 o000 ® o000
e | —e—eo 00006 0 0000
B g0 000000 0 0000000 00000000 00000000 00000000 0
OSL B [ o—o oo oo o—o—o—o ° ® oo 0o
U0S B [ le—e—eoe 000006 0 00000 oo o000
H Hl—e —eo o0 e 000000 oo o000 ———
X 5 5 3 53
> (5 e 8 228
A 5888382882882 RF - BLEBYLBLT 38 28BLBR3 8§ &8 3R

-REsM4T-E

B5 K
F—ft&
F—HR
Bk
AYV)a1—
avy

AAVE—R

&% : @=20Ha0JIc8E. O=TERAETY.



X

Z@BI27bOHBARER

K/E2V—X

39 [ ] (2 ) [ ] [ ] [ 3 2K A J [ ) ® o0 o0
g oo/ oloje| (oe]e o |ooo)e
ap ololoeojo/e (oe)e
3¢ ® o oo oo
32 (]
3l
30 o
X[ 00
|
o
N| MG [ ] [ 2} [ } [} o o0 o0 [ ]
St oo ° o |o ° °o |o
ME o0 oo o0 oo o e o
Nz ole| ooee ° °
Ml [ ] ( 2K ]
MO [ )
00
a
N
& 02346890246802604804502462%
/@ 111111122222333444555666671
o

4
0

&% : O=ZHATELZIY 27 NOER




U-%

K —XRBBH TERT BDICHNICT A ENAIRIRTT . 2OV =X T ST . 7V=Vryh BEVT YN DT FED
NTOVTHANDERRPBRAEDBAEHSEDIC. AV F—AV=TE2DDY =L PHELOD>TVET . ZOVI—ZXDITNTDET IV
HRELUIEERKEEHICE>TVWET  BYART —TILCELL 7y TUEN /. IEC 60529 A& H—N (& IKH) ICKBIP68IRE
EBRICESLET . EOEETRIPEBICRVET K —ZXORIRICEBI—ZXEBLUA VY2 —2—DERENTEY  UATOER
BHERATOET.

BRELTYS1TNIYFIHR W Bkaxs> 3 IP68/IP66

W 2PB64EYDEERAT WA SUSTERE TS NER

B ORXIETSAAVNAF—V AT L(AEVE—FE—(G)) (AR —hEABTILAK) I EIH

B %£360° EMCEHT B REOIX/ADBHRAERIZLHDDOEEE—F T3>

ARG BEBEN\ITLY B NE RO TRV AN —RICEET 4
XARIINGO U TETIV

AL—=hT ST U=V vh TV—=HhT75

TGL*

oy (90°) fF&

BiKEZIEREET IV

EEYTvb BEHTZ

R e
| [ 111
\ 3

L=

See R BV ADE AT,
— REBEAER MK
BIEY Tk ANL—=RTSYT © 7os—>T
? ? O SvFAU—7
) ©® roFr—>In
(1] 7757—31{1« \\\\ /; R - Do =0V
@ 7-2s57y == M © aLukruh
g i;; —:7 24 e i O RTVIM Y= U7
N v 3 —R—
O vval—5— EEN=== —= 9 {//\ll/ ;
O *Aa &N - = - i
@ oy 97 2>
@ aL vk
@ BT
@ Tviv




HMEESICONT

K rr—

LEMO K¥ =X Az s &IE, SEITERF T2 av 0T 02 -2 BRI B2 EICLVBEVARICHLTEET,
UTICHATIHEGESOREAXICLY. ZNOoDIEILDMEHREZVEDDHRES THEEICIEETEET,

BIEESAIN LEMOK U—xa%240t. ROFrvsURMH-TRELET,

o= s F [ :
Va4 K3 1{o6 (JCIL[IA[IC[I60 |iZ:i
7U—=yyhk IK (31106 [{CI{L{ILIC[60 [ i
[ I 1 1T 1T 1 Y5
EEY Tk IK I3 1106 HCIL|IL] ¢
h75 TK {3 ({06 |fT[HL APV
I ILDIETE =N TN—="7
Ky =77 7RRIF6—2 518 BEAVRILNDBA KRETT =7
3fTEIE*F—AREERLET, IN—THEEBELET,
(17T=—Y388)
Z Dty
Z:ZAY=TENyIF vk
Sy—= BT ILIZY LMEDBEDEIETE
PSRN N T:FFa71L
Ky)—x7 TERIE8R—T~5 R .
4 77 REEN Y | N:B(F5v2)
AETIL—)
R :#&(Lyk)
] i#E (A Tn-)
A —r5A7 VoR@ZY=)
“n = (2R)
2" |[$EE50~750Q . . . -
FiEHREI—-F(B.KYY—X)34~R—3
"3 % i -
T IEBERE-EERE
‘8" FREH-ESRE .
‘9" IFM- BTERA DRSO
(5% . ) i B K> ) — XACKAA 7L v k33~ =3
BiAvHy—to@EE (B Ky —X)15_—I~
aLyhgA7
C:fZ8#Kyy—XaLvh
B (ZBOBHE K:g—/8=# 4 XK Y—ZaL vk
2~64E" > £ TS A BE
BRa—F
(2R)
FEKRI-F34R—-Y
TR —= T ILIHE
C:EHR /7ALD>EHEIF ZOMISFRIEXE BV ES .
e R AVRIEEAT
N:B#R =y Ld-EE LS A A R— AT
K:88# 7ovros0LH-% C:HX-FE&
L:7rs=9 L D:#2-7U> &R
Lt XR—FAT
S:ZFYLAZXF—IL(SUS304L) M: XR-FE&
(Tog—2z)b abyhFvk) N @ XX =7V hEARA
T:Z7 YL RAF—)L(SUS304L) V 1 90°C (L) 7V hEARA D
(To&—2zb Gy FARY—7 aLyhFvh) DEGGDY /b, 5 & BEDTHRDHIH L
U: 27 YL ZZRF—IL(SUS304L) . .
(FoE— i, 5y FRY—T 2EMBR. ALy b, AL vk F o b A —hHE
L : PEEK (A 7212%)
G:PEEK Y : PEEK (E&IZ#)
(B8] (z8])
By 5 (B KS Y — X)) 205 — BiAvyal—2— (B Ky U—X)29~—
*FGG.1K.306.CLAC60Z
=70 aALy BRI —+TF55. IKYU—X. ZWBMEEV)ERIALOSEZH L. PEEKA YU —F. FZX-FALMIFIYZIL. S A4X6.2 %L yb. RU—FEANYIF vk

BoRfiERA 40T DR, T



XZWINIDO D TETI

L Esaon):pkcds
Wi, [IENESR BRHER
LE & F % LE & = %
it A > 5000 cycles | IEC 60512-5 test 9a S—LF4v4 | at 10 MHz > 95 dB IEC 60169-1-3
BE up to 95% at 60°C R at 1 GHz > 80 dB IEC 60169-1-3
B 1 - 65°C, +200°C % SOLXYFERS T . PEEKIYYal—&—. S UaY0UY G5B
MR 10-2000 Hz, 15g | IEC 60512-4 test 6d FGGELEGGORIANEAB LY TEEEEHT ANETVEL . HMis
[igeig=4:3 100g, 6ms IEC 60512-4 test 6¢ BT ML REAIRIC OV TIEEMER D207 Ot DE
BEKEBERT AN || > 1000h IEC 60512-6 test 11f 1;;;\;&’&1%)265“7‘% e SO B R 20T
Hias 2 iton®) O J%MF 7RI R DERARERREIS- SEIS
E *ﬁx’f& - IP 68/IP 66 IEC 60529 2) IPBBICHAX B BICIE. S — T DEL LA TRAL T TRICH TS
A7) 50/175/21 IEC 600681 KIS TONBESIT BUBDBIET .
FGG APL—=bTZT. F—(G) Fi=lE
F—(AP5F,L,R). =7 by e
Il 1 e
N—=YF>1N— sti% (mm) «-saa& '
EFL | U—Z | A ‘ L ‘ M ‘ S2

FGG 0K 11 34 |23.0] 8
FGG 1K 13 | 42 |28.0] 9
FGG 2K 16 | 52 | 36.0| 12
FGG 3K 19 | 61 |41.0] 15
FGG 4K 25 | 71 |505| 19
FGG 5K 38 | 92 |67.0] 30

(BR) B r—TLT7yEr 7V (KIU—X) 109°8—2 [M1]

=]
-~ A~

S2

Abb—=bT737.%—(G) £lEF— (AHSF,L,R).

BES e ThaL R EF—N—HA X —TF Nk
IN=YF 2 IN— <& (mm)
7 )—x A ‘ B ‘ L ‘ M ‘ S1 ‘ S2

FGG 1K 13 | 145 60.0] 46 | 12 | 12
FGG 2K 16 | 17.0| 68.0] 52 | 15 | 15
FGG 3K 19 |22.0| 85.0/ 65 | 19 | 19
FGG 4K 25 136.0|119.5| 99 | 30 | 32

(BR) B r—TNT7yEr TV (KIU—X) 1108— [M2]

AR KEATOALYMIHMIELET . ZOETIICA—N—HAXALYIEFERT S
ZELED T RDREEDNT DV TRVEERATRET R — T VAEDEDDERAD
FREICRYEY ., (BRI Oy (KS)—X) 33R—I~

=L

~M

g B—m=y
@ =T |
[N

=
0 A—

Abb=b737.%—(G) FEF— (AHSF,L,R).

B ALk AVKU—TEERF R
IN=YF 2 N— <Ii& (mm)
EFIL | YU—-X A ‘ L ‘ M ‘ S2

FGG 0K 11 34 |23.0| 7
FGG 1K 13 42 128.0] 9
FGG 2K 16 52 [36.0| 12
FGG 3K 19 60 [40.0| 15
FGG 4K 25 71 | 505 19
(BR) B r—TL7vEr 7 (KPU—X)109X— [M1]

AR TEXER NV FUN—DRRIC(Z) ZDFTLLEEVAYRNIY=T1F
R&LICTENLEZEN, BRI 7Y —(RNURUY—=7)8TR—

~ oA~




AML=bFTFT.%—(G) E7=1F

FNG F—(ADSF,L) . F=70aLyb3 =¥ —FJJ—=2R L
~M
IN—YF 2 IN— <tk (mm) ﬁ%\
EFL | SU-X A‘B‘L‘M‘N‘SZ < _,Dii
- S
FNG 2K 16 | 22 | 52 [36.0] 160 | 12 s\ =S b
FNG 4K 25 | 32 | 71 |50.5|230 | 19 >
(BB F—TATvEr T (KYU—Z) 109~— [M1] -
AR 4—TLFEM/ARVBREZ—IVOA—FT 1V T DAT VL ARF—I
FXG ABTISVORBERTZY.F—(G) £
*— (ADSF,L,R) . X8 ot
e P— =]
IN=YF T N— 5% (mm) M
EFL | PU—X A‘B‘G‘H‘L‘M‘P‘SQ
FXG 3K 38 [225] 3.4 [206] 61 [10.0]30.0] 15 M ol <
FXG 4K 47 |285] 3.4 |27.0| 71 [11.0|32.0] 19
FXG 5K 65 | 42.5| 4.4 [38.0] 100 |12.5]38.5 | 30 ls2
(BB B /AR AYIR(KSY—X) 100X— [ P6 |
fEE  ZOEFTIVCIE. TV IBREIBICOUVIDPDVTVELA.
REIRBL. IPEOERET., ¥—TILaLYMEDVTWVEEA,
FAG BEZ7ZJ.BEFYb. FvF Tk,
*—(G) £%13%— (ADSF,L,R) _
fe—— L maxi ——={
N=YFN— <t (mm) N
S3
EFL | SU=X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘NU‘&‘SS ) f“"
FAG 1K 20(21.5|M16x1.0/2.3|22.6|16.0/22.5|14.5| 19 T [ T
FAG 2K |[25/27.0|M20x1.0] 4.5 33.6/18.0/28.3[18.5 | 24 . i = e
FAG 3K  |/31/34.0|M24x1.0/4.034.3|22.5/33.8/22.5| 30 7 = b
FAG 4K |/37/40.5|M30x1.0] 4.0 |35.3/23.0/36.3|28.5| 36 l
FAG 5K  ||55|54.0|M45x1.5/4.0[43.5|28.5/42.3[42.5] - o E
maxi
(BB B AR AYVIR(KSY—X) 1008— [ P1 |
HE 1) oV TAVEINEDFEBEDRARTY .
1K=, OvF> Iy v—%aDIF TMELET.
5K =X AR FvhEDIFTINRLET .
FPG IR (90°).F—(G) £EIEF— (ADSF,L,R). L
g=7rarve S V]
IN=YFIN— ~HiE (mm) T I
e i ) ol <
0 |[s0=% | A D | H | L | M s1|s2|ss t_w iSis! 3
T [
FPG 0K 1173/ 253 |25 9] 8] 8 '
FPG 1K 13 8.7 | 33 42 28 11 9 10 ‘ &
' fesT -t
FPG 2K 16 [10.2 | 40 51 35 14 12 13 ‘
(BR) H:F—TATvE>r T (KYU—X) 1098 - [M3] - b -
FHG INK(90°).%—(G) £=lEF¥— (ADSF,L,R).
=7rarvp =L
S1 i~
N=YFIN— stik (mm)
!
EFN | PU-X A‘D‘H‘L‘M‘s1‘32‘33 ol <
FHG 8K |[21.0][115] 47 | 60 [400] 18 | 15 | 15 + f
FHG 4K |[275]155| 57 | 72 [515| 24 | 19 | 20 i s3
(BR) B r—TL7yer 7 (KPU—X) 109°—2 [M3] E& s2
\
o b |-
B EAERNAOIOE, O



BEEV/Trvb BEFvM F—(G) FkF
F*— (A»5F,L,R)

IN=YF 2 IN— <% (mm) ~—— L maxi——»
N
w70 sU=x Al B| o |E | L|M NY|st]ss s |m
EGG 0K 18/19.2|M14x1.0| 6 [21.7/4.0|20.1|12.5|17
EGG 1K 20|21.5|M16x1.0| 9 |27.0]/4.5|25.1(14.5/19 T T
EGG 2K 25|27.0|M20x1.0| 9 |30.7|5.0|28.6/18.5|24 o i j 4
EGG 3K 31/34.0/M24x1.0| 11 |36.2/6.0|33.6/22.5|30 ® l 9
EGG 4K 37/40.5/M30x1.0 9 |40.2/6.5|38.6/28.5|36 j l
EGG 5K 55|54.0/M45x1.5| 10 |47.5]9.0 |43.6/42.5| - . .
maxi
(BB B /AR AYRR (KSU—X) 1008—2 [ P1]
EE )YV TAVRINEDH EBADBAETT,
S5KI—=Xi& B FYNEDFTHBLET .
BE/ryb . BEFYM F—(G) £T
F— (ADSF,L,R) . 7—R&J
~—— L maxi—{
IN=YF 2V IN— <Fi% (mm) N
S3 M
EFL | PU—X A‘ B ‘ e ‘ E ‘ L ‘M‘N1)‘S1‘83
| ENG | 8K [31] 34 [M24x1.0[11.3[36.2] 6 [33.6]22.5/30] ‘ T
(BB B /AR AYRR (KSU—X) 1008—2 [ P1] @ i g <
EE 1)UV TAVRINEDH B ADBAETT. T l mﬁi ‘I‘
E maxi S1
BE/Tryb . BEFYM F—(G) F£/=12
*— (AD»5F,L,R)
[=——L maxi —={
IN=YF 2 N— <& (mm) N
7L | YU—X A‘B‘ e E‘L‘M‘NU‘P‘& - P =
S1 M
EEG 0K |18.0/ 18|M14x1.0/3.4/21.7/3.5/20.1| 7.0{12.5
EEG 1K  |/20.0/20 |M16x1.0/6.2/27.0/3.5/25.1[10.0{14.5 0
EEG 2K ||25.0| 25|M20x1.0/5.030.7|3.5/28.6/10.0/ 18.5 T L W* T l
m
EEG 3K |30.0/31|M24x1.0/7.5/36.2/4.5/33.6[12.0/22.5 s o I ° 3
EEG 4K  |/41.5/ 37 |M30x1.0/6.0|40.2|7.0|38.6(13.5/28.5 l mTJ l
(B #: /AR AY MR (KSU—ZX) 100X— [ P1 ] £ o

AR IV TAVEINEDH EBADRARTY .
BKEAKI =X A=A FYhEDFTHRLET .

BE/Trvb BEF VM F—(G) FkiE
F— (ADSF,LR) . 7V hEIRAAN—FTFT
AVETM NI ISRIIEERY F1F)

IN=YF 2 N— ~Fi% (mm)

EFIL | PU—X A‘B‘ e E‘M‘N‘P‘S1
EEG 0K 18.0/ 18 |M14x1.0/3.4/3.5|17.6| 7.0|12.5
EEG 1K 20.0/ 20 [M16x1.0/6.2|3.5/23.8/10.0|14.5
EEG 2K 25.0/ 25 |M20x1.0/5.0|3.5/25.8/10.0|18.5
EEG 3K 30.0| 31 |M24x1.0/7.5/4.5/31.3|12.0|22.5
EEG 4K 41.5|/ 37 [M30x1.0/6.0/7.0/34.3|13.5|28.5

(BE) /XL HYIE (K —X) 100X—2 [ P1 ]

#:PCBR&IR101X—~[P15]
&% ZOAVERINEATIEAAAV R IMIZOE@ @/ T YN ETIERATEEY .
RE(L) EIAVEIRNORICKS>TREVET  FHPCBABIIE (ARNL—RTUV RO
ZIMDRE) 103X—-TU B,
BKEAKS ) =X E. A= HIFYNEDIFTHRLET .

S1

-~ oA+

E maxi

10



BEEV/Trvb BEFvM F—(G) FkF
F— (APSF,L,R). 7V FERAIIE (90°) ¥4 0h
(NI IS EVERY )

IN=YF 2 IN— ~Fi% (mm)

EFNL | PU=X A‘B‘ e ‘E‘M‘N‘P‘&
EEG 0K 18/18|M14x1.0/3.4|3.5(19.3| 7 |12.5
EEG 1K 20|20 |M16x1.0| 6.2|3.5|24.3/10 |14.5

EEG 2K 25|25 |M20x1.0/5.0|3.5|26.6/10|18.5
EEG 3K 30|31 |M24x1.0| 7.5|4.5|31.3|12 |22.5

(BB B /AR AYVIR(KSY—X) 1008— [ P1 |
¥ PCBR&HIFR104X—
5% RE(L AV RIMOBICE>TREVET HPCBABIIR (TIA-TU>
RIAVEINMIEEY T YR 104N—2 B8,
3K —=XE. AZHNFYhEDFTHH@ELET .

z

S1

<

.
O A—]

E maxi

BUITSFVVHREEE/ Ty F—(G) FkIF
F—(AD5F,LR) . XVED

IN=YF 2 N— ~Fi% (mm)

EFIL | U=X| A ‘ B ‘ F ‘ G ‘ H ‘ L ‘ M ‘ N7
EBG 3K 29 | 23 3 | 34| 23 |36.2| 6.0 |32.6
EBG 4K 37 | 30 3 | 34| 29 |40.2| 6.5 |36.6
EBG 5K 54 | 45 4 | 44| 44 |47.5| 8.0 |421

(BR) B AR HYRR (K —X) 100R—2
AR 1)U TAVEINEDFEBEDRARTY .

-0 B

@ BHISUOHZEEVS YA ¥—(G) £:1E
F— (ADPSF,LR) .EXHLYIN. F—REJ VB

IN=YF 2V IN— sFi% (mm)

EFN | YU-X A‘B‘C‘F‘G‘H‘L‘M‘NU
| EDG | 3K |29 18 [ 23] 3 [3.4] 23 [36.2]22.5[32.6]

(B #: /AR AY MR (KSU—X) 100X—2 [ PT |
AE 1)U TAVERINEDIFEBADRARTY .

il

g C—»

BEE/Tvbh BEFY £—(G) Fkid
F*— (AD5F,L,R) . REHL> T

IN=YF 2 IN— <fi% (mm)

EFIL | YU=X A‘ B ‘ e ‘ E ‘ L ‘ M ‘ N1 ‘ S1 ‘83‘84
EHG (0136 18(19.2|M14x1.0{1.5/21.7/10.5/20.1 [12.5{17 |15
EHG 1K 20(21.5|M16x1.0({1.5/27.0/15.5/25.114.5/19 |17
EHG 2K 25(27.0|M20x1.0{1.5/30.7|17.0/27.118.5/24 |20

(BR) B /AR AYRR (KSU—X) 1008—2 [P1]
AE 1)UV TAVERINEDEBADRARTY .

f=——L maxi —|

S4

=

OB —

> |

S 3 /E maxi S1

R EiEHRHLOTOE.

11



BEEV/Trvb BEFvM F—(G) FkF

M) £ — (ABBF.LR) . #XMEvy7 (N2HE)

IN=YF = 3% (mm)

EFN | PU-X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘N1)‘P‘S1‘S3
| EVG | oK ][18]19.2]M14x1.0]6.5/24.8)7.2]23.3]21.6[12.5[ 17]

(BEB) B /AR HYRE (K —X) 100X—J[P1 ]
EE NIV TAVERINEDFEBADRARTT .

L maxi

S3

~—0B

E maxi
=,

S

m V=4 vb. F—(G) £=IE
F— (AMSF,L,R) . y—=70aLvb

IN=YF 2 N— ~Fi& (mm)

EFIL | PU—-X A ‘ L ‘ S2
PHG 0K 13 |34.0| 8
PHG 1K 15 [45.0| 9

PHG 2K 19 |54.0] 12
PHG 3K 23 |65.0] 15
PHG 4K 29 | 755 19
PHG 5K 42 195.0| 30

(BB B F—7 L7ty U (KYU—X) 109X—2 [M1]

=

0 A=

U=y, F—(G) £zl&+— (ADSF,L,R).
F—=7haryb. F—N—Y14XF5—=7Jarvhk

IN=YF 2 N— ~Fi% (mm)

EFIL | YU—=-X A ‘ B L ‘ S1 ‘ S2
PHG 1K 15 |14.5| 63 12 12
PHG 2K 19 |17.0| 70 15 15
PHG 3K 23 |22.0| 89 19 19
PHG 4K 29 |36.0| 124 | 30 32

(BR) H:5—TAT7vE> T (K= 110X— [M2]

AR KEATDOALYMIHRELET . ZOEFIMCA—N—Y A XLV EERT S
ZEILED T RDREEDNT DV Y TRWEERRETRRBRAZ DT —7 W HERTETAEIC
RUET. (BRIFZROLYMKI—X)33R—=I~

=L

S

g A~

V=I5 vbh. %= (G) £73*— (A»5F,L,R).
F=7NhaALy b XV -TEERF Y

IN=YF 2 N— <Fi& (mm)
EFNL [ PU-X | A ‘ L ‘ S2
PHG (0]¢ 13 |34.0| 7
PHG 1K 15 1450 9

PHG 2K 19 |54.0| 12
PHG 3K 23 |64.0] 15
PHG 4K 29 | 755 19

(BR) H:5—TNT7vE> T (KI—X)109X—Y [M1]

AR TEXEE NV FUN=DORRICSCZ) ZDFTLLEEN AR =T
R&ICZEXLZEN. BRI 7YY (RNVRUU=T)8TR—=T

0 A

12



PKG

BE/Tvb. ¥—(G) ki
F— (ADSF,L,R) . r—70aLvh

IN=YF 2V N—

~Fi& (mm)

T | PU=X

el - |e]

‘M ‘81‘82‘83

PKG OK

18

19.2

M14x1.0| 6.0/34.0| 4.0

12.5

8

17

PKG 1K

20

21.5

M16x1.0| 9.0/45.0| 4.5

14.5

9

19

PKG 2K

25

27.0

M20x1.0| 9.0/54.0| 5.0

18.5

12

24

PKG 3K

31

34.0

M24x1.0[11.5/65.0| 6.0

22.5

15

30

PKG 4K

37

40.5

M30x1.0| 9.0/75.5| 6.5

28.5

19

36

PKG 5K

55

54.0

M45x1.5[15.0/98.0| 9.0

42.5

30

(BE) H: /XX AYRER (K —X) 100X—J [ P1 |
(BR) B r—TNT7yEr TV (KIU—X) 109X—2 [M1]
&% BKI—XIEHE ;Y e THBLET .

S2

=L
S3 M

a
2

E maxi S1

BEISUOHREAR TV F—(G) £IF
F— (ADSF,L,R) . F—7NabLyb. XVE®

IN=YF 2 N—

~Fi& (mm)

T | PU=X

A

B

C|F|G|H

S2

| _PBG 3K

[ 29

19

23| 3 34|23

65

22.5

15

(B #: AR AY R (KSU—X) 100X— [ PT |
(BR) B r—TNT7yEr TV (KIU—X) 109X—2 [M1]

=L

I % m i
o (@]
Q Q
f '
BE/ryb . BEFYM F—(G) £iT
F—(ADSF,L,R). =7l vb
(NI ISZIVEYERY) 1) -L
IN—YF 2 N— <Fi& (mm) P
EFL | SY=X A‘B‘ e ‘E‘L‘M‘P‘S1‘S2 81 =
PEG 0K 18| 18 [M14x1.0/5.0| 34 |3.5| 8.5/12.5 8 -
a T
PEG 1K | 20| 20 [M16x1.0|6.5|45 [3.5/10.0[14.5] 9 (I- \ : J!
PEG 2K ||25 |25 |M20x1.0/4.0| 54 |3.5| 7.5/18.5| 12 ' Al Y ° ‘1’ ©
PEG 3K |/30 |31 |M24x1.0/7.5| 65 |4.5[12.0|22.5| 15 X i ] l
(BR) B /AR AYIR(KSU—X) 100X—[P1] B2 B

(BR) B r—TN7yEr T (KPU—X) 1098—2 [M1]
fg® : K —=XFaZhIFy e[ TmALET.

R EiEHRHLOTOE.

13



BiKEIIREBEET N

INSDT ST Iy HTFETNEERELZREBIXIEC 60529DREHEKIPEBIET HLIICHEO>THEY. ALII—ADTS7ED
BBUDPHIET  BRELTR—ETIVERE. ER. R OHE. MERERLGERBAIEDNTOET,

HMESOREIZ(P) OXFPDONTWBZET . HKETINERBTEET . ETVDREEALERRBRATHHVET . REET I
HRESOREBIC(V) POV TOET, (VI TAMIKYIEAZEEEDIFLETY)

K[BETIVOHEICIEIRFBEZE>TVET.

L Es3on):pkeds
e, RIEHNESR ERMNER
LE & F % oM & F %
WA > 5000 cycles | IEC 60512-5 test 9a 0K 60bars
E up to 95% at 60°C 1K 60bars
SBEE (OKPD 1K) -20°C, +100°C _ 2K 40bars
: ReEREH? IEC 60512-7 test 14d
BERE (2KH55K) -20°C, +80°C ‘” 3K 30bars
EKEBERT AN > 1000h IEC 60512-6 test 11f 4K 15bars
SEHFIU— 20/80/21 IEC 60068-1 5K 5bars
I7RIAE (He) D <107mbar.l.s" IEC 60512-7 test 14b Bz
BE: NSBETFILOK 2)Z DBIER T vt TSN 8 DREHBENEICHLLET .
BE/ryb . BEF VM F—(G) £lT
F—(ADSF,L) . BiKFEEIIRE
IN=YF 2 N— <Ii& (mm) L maxi
S3 M
EF)L | YU—X | A| B e E|L |M|S1|S3
HGG 0K |/ 18]19.2|M14x1.0| 5.5/23.0/4.0|12.5| 17 { T
HGG 1K || 20]21.5|M16x1.0| 9.0/30.0/4.5|14.5| 19 il j!
HGG 2K | 25|27.0/M20x1.0/13.0/33.7/5.0|18.5| 24 = ®
HGG 3K | 31]34.0/M24x1.0/16.0|41.7/6.0|22.5| 30 l ! l
HGG 4K | 37/40.5/M30x1.0/14.0|49.2|6.5|28.5| 36 .
HGG 5K | 55|54.0|M45x1.5/10.0|55.7|9.0 |42.5| - o s
(B B /AR AYIR(KSU—X) 1008—2 [ P1 |
% BKIU— X AR FYNEDF TIRRLET.
BE/ryb . BEFYM F—(G) £iT
F—(ADSF,L) . BiKFEEIIRE
(NI ISZIVEYERY) 1) L e
maxi
IS—YF T IN— ~Fi% (mm) P~
S1 M
o B <[5 - ] [v]+ = 4 [
HEG 0K 18 | 18 |[M14x1.0| 3.4 [23.03.5| 7 [125 T T
HEG 1K 20 | 20 |M16x1.0| 6.2 |30.0/3.5| 10 |14.5 il o T )
HEG 2K 25 | 25 |M20x1.0| 5.0 |33.7|3.5| 10 |18.5 T I i T

(BB #: ARLDYIE(KSU—Z) 1008—2 [ P1 |

E maxi

14



BE/Trvyb.7—2R2J . BEF V.
F—(G) FERBF— (ADSF,L) . BHkEIITRE
(N T INZINEVBRYFT)

IN=YF 2 N—

~Hi& (mm)

EFNL | PU=X

alel o [E|L M|p|st

HMG 1K

20

20 |M16x1.0| 6.2

30.0/ 3.5

10

14.5

HMG 2K

25

25 |M20x1.0| 5.0

33.7| 3.5

10

18.5

(B #: /SXLHY R (KSU—X) 100X— [ P1 |

-0 A—»|

E maxi

BEHTZ.BEFYM. 77V 0HIZF—(G)

flhimlcF— (CEZIEL) . BiKFELEIZRE
IN=YF2IN— Contacts <Fi& (mm)
EFNL | U—X Type A ‘ B ‘ e E ‘ L ‘ M ‘ S1 ‘ S3

— M\

SGL 2K HA—AA 25 |27.0| M20x1.0 | 25 |52.4| 5.0 |18.5| 24 I
SLG FA—AZ ~ I a
SLG 3K FA=ARX 31 [34.0| M24x1.0 | 33 |64.0| 6.0 [22.5| 30 T ﬁ‘
SLG L/
sLe 4K FA=XA 37 |40.5| M30x1.0 | 48 |74.0| 6.5 |28.5| 36
SLG
sLC 5K FA=XX 55 |54.0| M45x1.5 | 58 |88.0| 9.0 |42.5| -

(B B /AR AYIR(KSU—X) 1008—2 [ P1 ]
&% COBREHTZATIRN=YFUN—DORINLKDAVEINEATIERICT SV OKIFBOEDTY .
TANCEVBDI —ZXDF—FEN T FEEETEET,
SKI—XFAEF YT TSRV ZLET .

S3 St

AARAANAARRARRAN
<

g AAAAKRAAMARRAMA

- 0A =

- E maxi =

\llllllllllllllll.ll
2 mw.u.
Illlllllllllllll\.ll\
SGL

*—LfFET5Y

7

AAVRFE—[RR—DHETELLEE,

N|

R giEHRH2OT0E. 15



PS4 AU PE— K

W7 ZA X NF—ERFBE -2 AT L
KSU—ZXDAXIE8—EF N ORSESEIDOXFALBHENTOET.
BEONFEF—OHBEILRINDRAT (A AESBXR) ERLTOET .

VoY hOEAR s | Sy—x I RINEAT
7
~ }% ? x Note
& R
K + " 0K 1K 2K 3K 4K 5K 729 Javh
G 1 0° 0° 0° 0° 0° 0° FA AR [ J
A 2 30° | 30° 30° 30° 30° 30° FA XA [ ]
B 2 a 45° | 45° 45° 45° 45° 45° TR XX [ ]
(0] 2 60° | 60° 60° 60° 60° 60° TR A [ ]
D 2 95° | 95° 95° 95° 95° 95° TR XA O
E 2 3 120°| 120° | 120° | 120° | 120° | 120° TR A O
F 2 145°| 145° | 145° | 145° | 145° | 145° TR A O
L 2 Y 75° 75° 75° 75° 75° 75° XA TR [ ]
s | 5 SyY—x AVRINEAT
B $ L Note
.}\\ [ + T 0K 1K 2K 3K 4K 5K 759 Jaryh
al - [ -] -TJe [ -]~
R|s (B~ - =~ (1S = L= *2 XA °
vy - - [ -T8 ] -] -
6 | - | -1 - Jes | - | -
f5%Z SO@ETGLETIEITARTOF—DRBEDFA>TIEBUEEA. © Y ORIRE
S@@EFIICDVWTIRATINR—YDFAEZEBLLEEN, ZNESDETFTINC—HTEIRN—IZ BRENZZ, O WHLRGE OBIRE

16 R EiEHRHL2OTOE.



MEMO

17



U-%

ESV—XRBBATERTBDICERICT YA ENALIRIZATYT OV —XIZE TSI 7=V vy b BEYV Vb £2I3EE
DT ZEDNID U TRANDRPRBRIBDBRAZSTZHIC AV F—AY=TE2DDY— D HEHLOTVET . ZOV—ZADFTRTDETIVIE
HRELIEERKEEHICE>TVWET  BYART —TILCELL 7y TUEN /. IEC 60529 A& H—N (& IKH) ICKBIP68RE

ERICHEISLEY . (ZDERETIXIPB6ICAKY)

BBEERTYaTNTYFUOITRR
B EEIATDERERIF230AXT.
106X TOIAVEIMNDBBRAT

M =£360° EMCiElR

£9)

N BERLRBEICHASERENII VT

M B5ka%T 32 IP68/IP66

W AREXATAV RN DOATY T ($A)
A2 —MIEBT7 M AR

W BAEEREEIZIVTIAVEIN
(AL —=PELLIZTIARTRZIN)

XBIWING DV TET I
ANL—hT S5 ANL—bT ST BEEVTY b ZV)—=Jrvh
E (o] » »
T Y Ezpr PCA, PCP*
BETZYJ
> W
@@»
FAA

NP >

INKTSY
PCA

BEV7vh

BikEIEREET IV ) Bt EE <
EEV vk BEHTZ
] ~ RMA
& \llllllllllll!lllll!Ilhill =i
(| wssmisn
N IlIIIIIHIIIIIIII“III‘!‘IIIEv
Swh = IR BELADEES,
— POERAE R ER fn
BEV7rvhb ANL—RTS5H @ 75—
@ >vFR)-7
. ®Fr—I
O 75—z O UF(=25)y
(2] 7—7\’777/ ) O aLubFuk
@ VFAZI)Y 0O tra—-t—-2
O ~BFvbh @ 1>val—45—
(5 I v¥ab—5— (SR =NZLIN
(6 P S=PZ AN 0O »xz2a>446
o XAV RIN @ F—Ad—
O oy @ aLvk
@ HRrvs
B 7vv

18




HmBEBICOWT

Eces

LEMO EXV—XARJRIE CESELF T a7 oY) —2BIRT B EICKVIBLEVARICHIET BT ENPHRKET .
DTICHATIHMEFSOREFSIRICE) . ZNODTESTEDOAKRZOEDDRRES THREICIEETHIEPHRET,

BEEHRX LMo Esu—xazxsai.

a2l FF A
PAEVELSINE PC A
ErIZSIN ER A
Pl RM A

SIIDIEE
ESV =TS IMARIE BR—UBRR

o)—-X

ROFIVII)AMIUOTRELET .

EE e
1E][3][06][C][LI[L][C][60
N O N I I
1E][3][06][C][L][L]]
[ T L T LLT
1E][3][06][C][LI[L]i

ESV—XTSTTERF20N—Y~B R

1Y —ba147
1" F AR

" IFE#M50~75Q
GE2:

EE

"ETriaxial 50~75Q
"EEEEESRES

"EEH-ESREE

A SERE

(B8)

WA — OERE(S.E.LVU—X) ZIN=T~

CO~No KN WN

B (ZBDIEE)

2~106E V£ THIGAIEE

TIa— IV ME

HE v Lo LT
Bk 7ovornLhox
FIVIZ I L

w rr X Z 0O

(Fo&—=2 )b AL yhFyh)

G:PEEK

(BR)
BINIIVY(SIELYU—X) 64X—=

(AT VL ARF—IL(SUS303. SUS304L)

T:AFYLAZAF—IL(SUS303.SUS304L)
(FIR—=2 1 SYyFAY—=T . abyhFyh)

U: A7 VL ARAF—IL(SUS303. SUS304L)
(Fo8—=21I ZvFAY—=T 2H@&m. Lyb aLyhFvh)

EiR /OLHOEML L. ZOMISHHIEXERVET

*FFA.1E.306.CLAC60Z
=7 ALYNRAN—RT ST,

1EYU—X. 2B (6EY) RERIOLDHEML LIS

...........

............

F=TNIN—=7F
BRAEIAVERINDBE . RKRTTr—7 )
IIN—TEREELET .

ZDfth

Z: AV=TRANYIFYK
BACTINIZTLMEDBEDBEE
T:F+7Fa23)L

N:2(T7v9)
A:EFTIL—)
R #& (LYR)
J:&E(HIO-)
V:i&gGU=)

RIBHI—N(S.E.LYU—-X) 73—

aLyby14X
(B8R
¥ EZU—ZXBCKELZALYRT1~T2R=

aLybha47
C: BEKIY—XaL vk
K:F=N—=HYAZXKZ)—=XaL v

ZDfth
(BR)
HIEVU—ZACKEATALYNT 1~T2R=Y

AVEIMEALT

A L FA-EATERS

D : AA-TUVNEIRE
L : XA—ZARTF

N : XZ=TU > EIRAE

1Y —MtE

L : PEEK (IZAF1E%E) D
Y : PEEK (E&12%)

N : PBT (45315E)

T :PTFE(F#h. &EE)

BiA2Yab—8—(S.E.LYV—X)64X—

1) BHEDERDHICHER

PEEKA>H—b. FR—RGAZMFIAVEIN. H4A X621y, AU—=TANYIFYE

BEiMERA2O0I0E. 19



XZWINIDO D TETI

L Esaon):pkcds
HimE. RIENESR BRHER
LE & F % LE & = %

it A > 5000 cycles | IEC 60512-5 test 9a S—LF4v4 | at 10 MHz > 95 dB IEC 60169-1-3
BE up to 95% at 60°C R at 1 GHz > 80 dB IEC 60169-1-3
B 1 - 65°C, +200°C % SOLXYFERS T . PEEKIYYal—&—. S UaY0UY G5B
MR 10-2000 Hz, 15g | IEC 60512-4 test 6d FFALERAORIADMHADE CEESEHT ANETVEL ., Sl
[igeig=4:3 100g, 6ms IEC 60512-4 test 6¢ BT ML REAIRIC OV TIEEMER D207 Ot D=E
BEKEBERT AN || > 1000h IEC 60512-6 test 11f 1;;;\;&’&1%)265“7‘% e SO B R 20T

Hias 2 iton®) O J%MF 7RI R DERARERREIS- SEIS
ﬁtjﬁ”’f& - IP 68/IP 66 IEC 60529 2) IPBBICHAX B BICIE. S — T DEL LA TRAL T TRICH TS
RiFEH7 )~ 50/175/21 IEC 60068-1 CBKEBATONB ST BUESBYET.

ARL=RTFSY. =7 abyhk

IN—=YF 2 N— <Ii& (mm)
5L | YU=X A ‘ L ‘ M ‘ S2
FFA OE 11 34 |23.0| 8
FFA 1E 13 | 42 |28.0| 9
FFA 2E 16 | 52 | 36.0| 12
FFA 3E 19 | 61 |41.0| 15
FFA 4E 25 | 71 | 505 19
FFA 5E 38 | 92 |67.0] 32
FGG" 6E 47 | 118 [ 89.0 | 38

(BR) B r—TL7vErTU(EIY—X)114115X—T [M1]
&EE 1) F—(G)fF&

]
0 A

F—N—HAXy—7NaAbLyMF&

e ZrL—RT5HD

IN=YF 2 N— <Ii& (mm)

EFL | SU=—Z A‘B‘L‘M‘S1‘SZ
FFA 1E 13 [145] 55] 41 | 12 | 12
FFA 2F 16 |17.0| 65| 49 | 15 | 15
FFA 3E 19 |220| 80| 60 | 19 | 19
FFA 4E 25 |36.0| 105 | 84 | 30 | 32

(BR) B r—TN7yErTU(EIY—X)114116~X—T [M2]

AR DKEATOALYMIHIELET . ZOETINCA—N—Y XAy EER
TBIEILFDTORDAREEDNT DV I THRVERATF AL RS DT — T IV HERF]
BICRYEY., BRI ALY ES) =) TIR=I~

=L

~—@ B—={
@] =T |
N
OO0
B
~0 A~

APL—=bTZT. r—=7Nalbvh.

B ~URUy—TEERF VR
IN=YF 2 N— <Ii& (mm)

EFIL | YU—-X A ‘ L ‘ M ‘ S2
FFA OE 11 34 |23.0 7
FFA 1E 13 42 | 28.0 9
FFA 2E 16 52 [ 36.0| 12
FFA 3E 19 60 | 40.0| 15
FFA 4E 25 71 50.5| 19

(BB) B r—7L7vtr T (ES)—X)114,115~R—T [M1]

AR TEXERF NV FUN—DRRIC(Z) ZDFTLLEEVAYRNIU=T1F
R&LICTENLEEN, BRI 77EY)—(NURUY—=7)8TR—

=L

i I ?
<

| J

T

]
l—0 A—|

20



Eces

FEE IVIIYFVGAN =T ZY.

F=7rarvp
IN=YF 2 N— ~Fi% (mm)
EFN | PU=X || A ‘ L ‘ M ‘32 .
FFF OE 11 ]34 | 23| 8
FFF 1E 13 | 42 | 28| 9 *
(BR) B r—7L7vtErTU(ESI—R)114xX—T[M1] j

IVSYFUIRRT Y.
FAA JorE I
IN=YF 2 IN— <tk (mm) = L maxi—
EFN | SU-Z A‘B‘ e ‘E‘L‘LU‘M‘&‘SS 83 ~— M
FAA 0E |[18]19.2]M14x1.0] 3.5 [19.5[19.5/13.0[12.5] 17 ,
FAA 1E  ||20|21.5|M16x1.0| 3.5 |23.0/23.0/16.0/14.5 19 i l
FAA 2E ||25|27.0/M20x1.0| 4.0 |27.0/27.0|18.0/18.5| 24 s ©
FAA 3E ||31|34.0 M24x1.0| 4.5 |32.532.5|22.5/22.5| 30 L l
(BR) B /XX AYIR(EZY—X) 100X— [ P1 | - .
fwZ 1) BBETI Emaxi_| |
IIK(90°) 754,
FLM F—=7iraryhk
F—YF 21— <H% (mm) s1 -
EFL | PU—X A‘D‘H‘L‘M‘S1‘82‘S3 : . B ;
FLM OE 11| 73| 25 | 36 | 25| 9 | 8 | 8 ' Oll<
FLM 1E 13 | 87| 33 | 42| 28 | 11| 9 | 10 3 1
FLM 2E 16 |102| 40 | 51 | 35 | 14 | 12 | 13 | s3
(BB) B r—7L7vtrTU(ESY—X) 114,115~ [M3] E& s2
T
b~

BEiMERL20I0E. 21



FLA

IIEK(90°) TS5,

—=7rarve
~L
IR—YF 2 IN— % (mm) o1 i
EFL | =X A‘D‘H‘L‘M‘&‘SQ‘SS ;
FLA 3E | 21.0[115] 47 | 60 |400]| 18 | 15 | 15 J <
FLA 4E | 275]155] 57 | 72 |515| 24 | 19 | 20 P
I
(BB B r—7LT7vtErTUESI—X)114,115X—2 [M3] | se
sl s?
[
- b -
m BEVy v BEFVH
IN=YF 2 )N— ~ti%& (mm) L maxi
EFL | SU=X A‘B‘ e ‘E‘L‘U)‘M‘Sﬂ&% 53 Y
ERA 0E |[18]19.2]M14x1.0] 5.5/19.5]20.5] 4.0[12.5] 17
ERA 1E  ||20|21.5|M16x1.0] 9.0/24.0/25.3] 4.5]14.5] 19 i T
ERA 2E |[25]27.0|M20x1.0] 9.0/28.5/30.0] 5.0]18.5] 24 s 5
ERA 3E  |/31]34.0|M24x1.0/11.0/34.0/35.0] 6.0|22.5] 30 l
ERA 4E  |/37]40.5|M30x1.0] 9.0/36.0/38.0] 6.5|28.5] 36
ERA 5E ||55|54.0|M45x1.5/10.0|44.5]78.0] 9.0 |42.5] - E maxi s1
EGG2 | 6E |/65|65.0/M55x2.0/10.5/48.5] - [10.0/52.0] -
(B B /XX AYIR(EZY—X) 100X— [P1 ]
fg%  BE.BE—XIFHB YN EMFIF THRLET. 1) BBETIL 2) F—(G) &
BTy 75 VICERZEET VM
ERC
IN=YF 2 IN— <% (mm) L maxi
EFL | YUY—X A‘B‘ e ‘E‘F‘L‘L1)‘M‘S1‘SS 3 M
ERC 0E |[18/19.2]M14x1.0/5.5| 1.5 [19.5/20.5/4.0[12.5] 17
ERC 3E  |[31/34.0|M24x1.0] 11 | 3.0 |34.0/35.0|6.0]22.5] 30 i m ?
ERC 4E  |/37/40.5|M30x1.0| 9 | 3.0 |36.0/38.0/6.5]28.5] 36 5 Zi.

(BR) B XX AVIR(EZ)—X) 100X—2

&% 1) BEEETIL

E maxi
e

S1

22



BE/ 7y b BEF Y
(N INZNEYERY ()
IN=YF 2 N— <% (mm) =——L maxi—f
P—|
EFNL | =X A‘B‘ e ‘E‘L‘U)‘M‘P‘m 54 X
EEP OE 18| 18 [M14x1.0/ 3.5 [19.5/20.5|3.5| 7 [12.5
EEP 1E 20| 20 |M16x1.0| 6.5 |24.0|25.3| 3.5 | 10 |14.5 T { F
EEP 2E 25| 25 |M20x1.0| 6.5 |28.5/30.0| 3.5 | 10 |18.5 A 7[ J
EEP 3E 30| 31 |M24x1.0| 7.5 |34.0|35.0| 4.5 | 12 |22.5 T T
(BB /XX AYRR(ES)—X) 100X—2[P1]
5% 1) BEEETI E maxi

BESV—XFaAZHhNFvheFiF TiRLET.

BEVTrvb . BEF Y.
TUMERBAN =RV RZIN N I INRIVEYBRY) 1)
L
IN—YF 2 IN— <t3% (mm) =
— N P~
EFN | YU—X A‘B‘ e ‘E‘M‘N‘P‘& o "
EEP OE 18 |18 [M14x1.0/ 3.5 | 3.5 |16.0| 7 [12.5
EEP 1E 20 |20 |M16x1.0| 6.5 | 3.5 [21.5/ 10 |14.5 T 1
EEP 2F 25 | 25 |[M20x1.0| 6.5 | 3.5 [24.0/ 10 |18.5 il [ j
[0
EEP 3E 30 |31 |M24x1.0| 7.5 | 4.5 [29.5] 12 [22.5 s d ®
(BR) H: /XX AYRR(ES)—X) 100X—2 [ P1] l l
#:PCBR&FM106~<—Y [P21] T
HZ 2OV EINATIIE@@ T YN ETIVICERTEEY .
RS EAVEINORICE>TEAVET . HPCBRBIFR (ARNL—NTU> N>
RIRNDRX)106R—=U B0,
SEVU—XF. AZHINFYREDIFTRLET .
BE/ry b BEF V.
ZYUYPERAILE (90°) AV EI ISy I NFNEWRY D) L .
IN—YF I IN— 5% (mm) _ P—
= S1 M
EFIL | YU—X A‘B‘ e E‘M‘N‘P‘S1
EEP 1E 20 | 20 |[M16x1.0| 6.5 | 3.5 [21.5/10 [14.5
EEP 2F 25 | 25 |M20x1.0| 6.5 | 3.5 |24.0| 10 |18.5

- gA—

|
(B8 /N HYRE (ESU—X) 100X— [P1] . hll
#:PCBR&FE107~R— L
% ZOTAVRIREA TIRT N TONYINZIEYRMHF B oy b & T AE R

TEET . RE(L) FAVEIPORUICEOTRBIVET . HPCBRHFR (TR TV
IRAVEAIMIEEV 7Y 106X—U B8,

E maxi

to

R gifEHRHLOT0E. 23



PCA 0=y F=70aLvp

IN=YF 2 N— <Fi& (mm)
EFIL | PU—-X A ‘ L ‘ S2
PCA OE 13 | 34.0| 8
PCA 1E 15 | 45.0 9
PCA 2E 19 | 54.0| 12
PCA 3E 23 | 65.0| 15
PCA 4E 29 | 75.5| 19
PCA 5E 42 | 95.0| 32
PHG 6E 52 |125.0| 38

(BR) B S—TAT7yE>TUESI—X)114,115°—I [M1]
"% 1) F—(G) fF&

=L

G Al

771-—/\—*1'—1’1’7'—7»: Ly bMiE

Y—aoh
IN=YFVN— & (mm)
7N | ZU=X || A ‘ B ‘ L ‘81 ‘ S§2

PCA 1E 15 | 145 58.0| 12 | 12
PCA 2E 19 |17.0| 67.0 15 | 15
PCA 3E 23 |22.0] 84.01 19 | 19
PCA 4E 29 |36.0109.0] 30 | 32

(BB B r—TLT7vtEyTU(ESI—R)114,116X—T [ M2]

AR DKEATOALYMIHIELET . ZOEFINCA—N—Y A XLy EER
FTBIEILED T RDAREEDNT D VY THRVWEBRATRAIRARAE DT — T IV DERTT
BEICRYEY., BRI ALY ES) ) TIR=I~

(~— @ B—=

’%7@

S1

[ —

FY—Uhyh. =T RAL Y.
PCA DO Re et

IN=YF 2 N— <Fi& (mm)

=X | A ‘ L ‘ S2
PCA OE 13 |34.0| 7
PCA 1E 15 |45.0| 9
PCA 2E 19 |54.0| 12
PCA 3E 23 |64.0] 15
PCA 4E 29 |75.5] 19

(BRY B r—TNFyErTU(EIY—X)114115X—T [M1]

AR TEXEE NV FIUN=DRREICCZ) #DFTLEEN AYRIY=T &
ALICTEXLEZEWN. BRIK: 7I/EYU—(NVRUU=T)8TR—=

TN

=k

g Al

24



Eces

@ BEVSYh BEFYR. =7 NaLyvb

IN=YFIN— % (mm) ~L
S3 M

e7u [0z | a5 | o €| L |m[st]se]ss
PSA OE | 18]19.2|M14x1.0| 5.5| 34.0| 4.0/12.5| 8 |17 ] T
PSA 1E  |/20]21.5|M16x1.0| 9.0| 45.0| 4.5/14.5| 9 |19 i ) &
PSA 2E  25|27.0|M20x1.0| 9.0| 54.0| 5.0/18.5| 12 | 24 T 1
PSA 3E  |/31]34.0|M24x1.0/11.0| 65.0| 6.0/22.5| 15 | 30 i
PSA 4E  |/37/40.5|M30x1.0| 9.0| 75.5 6.5/28.5| 19 | 36 o o o
PSA 5E  |/51/54.0|M45x1.5/10.0| 95.0/ 9.0/ - |32 |54
PKG) | 6E | 65|65.0|M55x2.0/10.5/125.010.0, - |38 | -

(BR) #: AR AYIR(EX—X) 100X —Y

BRI B r—TL7vErTU(EIY—X)114,115X—T [M1]

% 1) %—(G) =

SE.6EZ—XFAEF v EF TH&ARLET .

IN=YF2N— <Fi% (mm)
EFIL | PU—X A L L maxi

RMA OE 14 | 30 f ==
RMA 1E 16 | 40 / g

RMA 2F 20 | 44
RMA 3E 25 | 54
RMA 4E 30 | 57
RMA 5E 44 | 67

"% EATERTSTEAVEIMER. FLELVAYAIIT S X MNe ZHEBLLEEL.
BRI VRN EEHT AV RINRS) 66—

-~ g A

BEiMERAE2O0I0E. 25



BiKEIIREBEET N

IhEDVTYMN AT SETNEREBELULKRBIZIEC 60529NREHRMIPESISET BLIICEITHY. ALY —XDTZJEDF#MES
HYVET ABRELTR—ET7IVERKE. BER. MEMOHS MEHERLEREEDNTOET.
HAMESOREIZ(P) OXFPDONTWBZET . HKETINERBTEET . ETNDREEALERRBRATHHVET . REET I

HBESOREICVI P DOOTOET, (VFIAMIEKY

K[BETIVOHEICIEIRFBEZE>TVET.

AEREEEDITLEY)

L Es3on):pkeds
ey, RIEMNER BERNER
LE & F % oM & F %
WA > 5000 cycles | IEC 60512-5 test 9a OE 60bars
RE up to 95% at 60°C 1E 60bars
BESFH (OENSTE) - 20°C, +100°C — 2E 40bars
: ReEREH?
SBREE#E (2EDH6E) -20°C, +80°C - 3E 30bars | IEC 60512-7 test 14d
BKEZERET AN > 1000h IEC 60512-6 test 11f 4E 15bars
SUEHTFIY— 20/80/21 IEC 60068-1 5E Sbars
I7RhE(He) D <107mbar.l.s IEC 60512-7 test 14b 6E Sbars

&% )REBETINDOH

f#E 2 ZORIBEIF 7YX TVEN ORI EDREABRENEICHEELET .

m BE/7vb BETF VM BHKEEREIRE

IN=YF 2 N— <Fi& (mm)

EFIL | PU—-X A‘B‘ e ‘E‘L‘L1)‘M‘S1‘S3
HGP OE 18119.2|M14x1.0| 5.5/23.5|22.0| 4.0|/12.5| 17
HGP 1E 20(21.5|M16x1.0| 9.0(29.5/28.0| 4.5|14.5| 19
HGP 2E 25(27.0|M20x1.0/10.5|32.5/28.0| 5.0|18.5| 24
HGP 3E 31(34.0{M24x1.0/15.5|39.5/38.5| 6.0|22.5| 30
HGP 4E 37 |40.5|M30x1.0/17.5[43.0|44.0| 6.5|28.5| 36
HGP 5E 55(54.0|M45x1.5/20.0(/52.0(76.0| 9.0|42.5| -
HGP?2) 6E 65 (65.0|M55%x2.0/20.5(52.0| - |10.0|52.0| -

(B #: AL AYMR(ES—X) 100X — [ P1 ]
% : BE.6EZV—XIEh B F v TRLET .

1) BEETIL
2)F%—(G) fx

2B

L maxi

ﬂ

S3 M

e Ao

E maxi S1

AT FVVRFEEE 7V b BEK.
REHLY TN XDBY

IN=YFIN—

<% (mm)

aearl%

B - (= o[

HQ‘L‘L”‘M‘N

| EBR | 2E | 28

15 | 2.8 [11.8]20.4[32.5]28.0] 19 [ 25 |

(B #: AR AYMER(EZ—X) 100X— [ P6 |

&% 1) BEBETIL
ZDETIVEBHKETIVDOHATY

oA—i

26



BEHTF.BEF VM BKEEIIRE

IN=YF 2 N— <Ii& (mm)

EFIL | PU-X | A B e E L M | S1 | S8
SWH OE 18 |19.2| M14x1.0 |22.5/36.0| 4.0{12.5| 17
SWH 1E 20 |21.5| M16x1.0 |30.5|47.0| 4.5/14.5| 19

SWH 2E 25 |27.0| M20x1.0 |128.0|52.4| 5.0/18.5| 24
SWH 3E 31 |34.0| M24x1.0 |33.0{64.2| 6.0/22.5| 30
SWH 4E 37 |40.5| M30x1.0 |44.5|70.0| 6.5/28.5| 36
SWH 5E 55 |54.0) M45x1.5 |47.0/81.0| 9.0/42.5] -
SWH? 6E 65 [65.0) M55x2.0 |12.0/76.0/10.0| - -

(B B /AR AYIR(EXU—X) 100X— [ P1]
& 1) F—(G) fF&
S5E.6EZ—XIFHEBF v ERT THALET
ERTEDTZJEAVRIMER . EELVWIVRINT T X N ZHEBLEEL, \E
BRI 2VEINEEHT AV EINES) 66— ~——E maxi —

BEiMERA2OI0E. 27



RmREHEHER

RDIETEBHRANCZE ERATHIARICEET 2EROLIZERR2RRICH > TILZL,
TEYERO . TBYRT —T IV EDEFAAL T BB AIRIADERREREZEEFIZRITIEDHVET.

2V I BEXVRR
BoEM. BOVEBRAOER. SBHPEEYE (H2R%) ORAER. AR BRYav/SE3IZRILET.
BERICHEL TV AHMAZE XHT EERAEPHINLBREFEL TBRICREEEAET.

HR V) #% L
ARTEBFIOZDEMIE RGP BOIEAL THHNICERIREE T HDBEDPHIET .
BEFPRADBRIIEALLEVD. THENBREDORICRTHEDSHIET.
AR EDMAL TPEM T ISEYLH BT ER T ADTOTILEEL,
ZTORICITEN R IREZEALTRETEREDHIREDERPEETT .

i
3

BHLEOVZIMDPHNTOZIRTRICE BEDPDPDHELBEVKDICTANETT . (BREHBAICIIERALENIE)
30VAC.42VDCLLELDBEEDDIPHRDIREIEBETHY . AXRIEAOBHLLZERBHBAICIDRIBEEDHIPHPEBEVKDIC. FHALEE
EBREDBYIET .

HRELUEREE
RAEREEIERTHARICEIDERPEBRRBICLI OTEDONET,
TREMCAEBMICEKVERBRERIEAESN. ERBERDZOJICEHINTOET P, COERTIMERP T AV N—2ADEE
ICKWHBZZITES,
HEOJVEBORBREE S FEHWEEEDTS/NN—ENTEELERE500V/F . HEBIFREIZ15TT .

CE~VY—*%>25
CEY—F /=ML ARREP TN ACHAEIN . RNORLBKICHESL TVAZEETRLET.
ZOCER—F /i BREMNB S THEIXIRBIGERASNERA.

Rm D E
LEMOR R (ZHAOVRFEDHRICOE, REM L -BERZOLOICHGELIVBROEREZFELEATIRNHYET .
REDMAR. TSEFBERICTHADEHUROTREZZHERLZE,
MAR. REBZEBED /L —LFICHAL TRHICLPRBZEEDBTENETDTITEILZEL,




MEMO

29



MEMO

30



MEMO

31



MEMO

32



LERMLD

HiE

25

FE# 500

FE# 750
S1ERH
HEFMLYV
=R# 500
=RE# 750
BAZRA#M+LY
U =%

=EE
SEREE
BEEHV+LY
HIT7A N~
EBRT 71N~
EEAXT7AN—+LV
B

Piia%

EZ5hiu
#EEREHLV

e[l elefelalelalal el el claleff=lolulal ||| R

HBEOILMEASNBEDIEFERVBICTRLTVET .

Ve Ve Vo Vo Be e v

N e 6 e N \/%,Q

P

g ?;

"AYATRYS

COREDELFSU=X  PYU=Xe-m  DYUSX 01¥U-Xew  VAAZU-X SAA =X TAA =X

Q &

Ve «fs \I/ Yo RE\e

ZOHEOTDRBPEEDEMERISEIELET .
LEREFOBERL T MAROYERVRRESIROENEBRLET .




LEMO HEADQUARTERS

SWITZERLAND
LEMO SA

Chemin des Champs-Courbes 28 - P.O. Box 194 - CH-1024 Ecublens

Tel. (+41 21) 695 16 00 - Fax (+41 21) 695 16 02 - e-mail: info@lemo.com

LEMO sussIDIARIES

AUSTRIA
LEMO Elektronik GesmbH
Lembdckgasse 49/E6-3
1230 Wien

Tel: (+43 1) 914 23 20 0
Fax:(+43 1) 914 23 20 11
sales@lemo.at

BRAZIL

LEMO Latin America Ltda

Av. José Rocha Bonfim,

214 Salas 224 / 225

Condominio Praca Capital

Ed. Chicago

Campinas / SP - Brasil 13080-650
Tel: +55 (11) 98689 4736
info-la@lemo.com

CANADA

LEMO Canada Inc

44 East Beaver Creek Road, unit 20
Richmond Hill, Ontario L4B 1G8
Tel: (+1 905) 889 56 78

Fax: (+1 905) 889 49 70
info-canada@lemo.com

CHINA / HONG KONG

LEMO Electronics (Shanghai) Co., Ltd
First Floor, Block E,

18 Jindian Road, Pudong

Shanghai, China, 201206

Tel: (+86 21) 5899 7721

Fax: (+86 21) 5899 7727
cn.sales@lemo.com

DENMARK

LEMO Denmark A/S
Nybrovej 97

2820 Gentofte

Tel: (+45) 45 20 44 00
Fax: (+45) 45 20 44 01
info-dk@lemo.com

FRANCE

LEMO France Sarl

24/28 Avenue Graham Bell
Batiment Balthus 4

Bussy Saint Georges

77607 Marne la Vallée Cedex 3
Tel: (+33 1) 60 94 60 94

Fax: (+33 1) 60 94 60 90
info-fr@lemo.com

GERMANY

LEMO Elektronik GmbH
Hanns-Schwindt-Str. 6
81829 Miinchen

Tel: (+49 89) 42 77 03
Fax: (+49 89) 420 21 92
info@lemo.de

HUNGARY

REDEL Elektronika Kft
Nagysandor Jozsef u. 6-12
1201 Budapest

Tel: (+36 1) 421 47 10
Fax: (+36 1) 421 47 57
info-hu@lemo.com

ITALY

LEMO Italia srl

Viale Lunigiana 25

20125 Milano

Tel: (+39 02) 66 71 10 46
Fax: (+39 02) 66 71 10 66
sales.it@lemo.com

JAPAN
LEMO Japan Ltd

2-7-22, Mita,

Minato-ku, Tokyo, 108-0073
Tel: (+81 3) 54 46 55 10
Fax: (+81 3) 54 46 55 11
info-jp@lemo.com

MIDDLE EAST

LEMO Middle East Gen. Trad. LLC
Concorde Tower 6th Floor,

Dubai Media City, P.O. Box 126732
Dubai, United Arab Emirates

Tel: 4971 55 222 36 77
info-me@lemo.com

NETHERLANDS / BELGIUM
LEMO Connectors Benelux
De Trompet 1060

1967 DA Heemskerk

Tel. (+31) 251 25 78 20

Fax (+31) 251 25 78 21
info@lemo.nl

NORWAY / ICELAND
LEMO Norway A/S
Soerumsandvegen 69,
1920 Soerumsand
Tel: (+47) 22 91 70 40
Fax: (+47) 22 91 70 41
info-no@lemo.com

SINGAPORE

LEMO Asia Pte Ltd
4 Leng Kee Road,
#06-09 SiS Building
Singapore 159088
Tel: (+65) 6476 0672
Fax: (+65) 6474 0672
sg.sales@lemo.com

SPAIN / PORTUGAL
IBERLEMO SAU

Brasil, 45, 08402 Granollers
Barcelona

Tel: (+34 93) 860 44 20
Fax: (+34 93) 879 10 77
info-es@lemo.com

SWEDEN / FINLAND
LEMO Nordic AB
Gunnebogatan 30, Box 8201
163 08 Spanga

Tel: (+46 8) 635 60 60

Fax: (+46 8) 635 60 61
info-se@lemo.com

SWITZERLAND

LEMO Verkauf AG

Grundstrasse 22 B, 6343 Rotkreuz
Tel: (+41 41) 790 49 40
ch.sales@lemo.com

UNITED KINGDOM

LEMO UK Ltd

12-20 North Street, Worthing,
West Sussex, BN11 1DU
Tel: (+44 1903) 23 45 43
lemouk@lemo.com

USA

LEMO USA Inc

P.O. Box 2408

Rohnert Park, CA 94927-2408
Tel: (+1 707) 578 88 11

(+1 800) 444 53 66

Fax:(+1 707) 578 08 69
info-US@Ilemo.com

© CAT.MM.LJP.P0412 updated 2023.06

‘D). LEMD,

LEMO bpisTRIBUTORS

ARGENTINA, AUSTRALIA, BRAZIL, CHILE, COLOMBIA, CZECH REPUBLIC,
GREECE, INDIA, ISRAEL, NEW ZEALAND, PERU, POLAND, RUSSIA,

SOUTH AFRICA, SOUTH KOREA, TAIWAN, TURKEY, UKRAINE

LE Dv/\UHREt
7108-0073 RREERX=M2-7-22

e-mail info-jp@lemo.com
HP www.lemo.co.jp

www.lemo.com



	P_h1
	P_h2
	P_h3
	P_h4
	P01
	P02
	P03
	P04
	P05
	P06
	P07
	P08
	P09
	P10
	P11
	P12
	P13
	P14
	P15
	P16
	P17
	P18
	P19
	P20
	P21
	P22
	P23
	P24
	P25
	P26
	P27
	P28
	P29
	P30
	P31
	P32



